

旧爱新欢

这个世道,有人笑就有人哭,有人来就有人去,娱乐圈的恋情也一样,炒作也好,炫耀也罢,终究逃不出来来往往的套路。

自与郑伊健分手后,梁咏琪择偶口味即作180度转变,短短时间已跟来自法国的Sly搭上,可惜二人以分手收场,梁咏琪更于今年5月高调在微博公告恢复单身。纵使梁母曾表示不喜欢洋女婿,但梁咏琪似乎仍然钟爱“吃西餐”。据知,梁咏琪与Sly分手后不久即搭上美国驻香港领事馆总领事发言人Matthew(窦尔博),发展一段港美情缘。

梁咏琪的新任男友Matthew,中文译名为“窦尔博”,三十多岁的他毕业于芝加哥大学,2008年曾驻守北京的美国大使馆,担任二等秘书一职,现在任职美国驻香港总领事馆发言人。他除了不时代表领事馆接收请愿信件,也经常获本地学校邀请担任讲座嘉宾。Matthew除担任官职,在香港的生活也十分富裕,其寓所位于半山,月租约10万港元,座驾则是超过50万元的Z4宝马,平日也有领事馆专车接送。兴趣方面,Matthew属于运动型,最爱游泳及爬山,精于潜水及滑雪,空闲时也喜爱研究广东文化及爱听贝多芬音乐,他亦喜欢看电影,大导演王家卫更是他的偶像。

梁咏琪 新欢名叫“窦尔博”



章子怡 与旧爱已分手



近日,在亚太电影博览会上,“最杰出女演员大奖”颁给了章子怡。穿着红黑配搭连身短裙的章子怡被传媒追问她与Vivi分手传闻,章子怡面露笑容不愿再提,只称传媒关注她的感情生活多过电影,首度默认分手传闻。当传媒追问她与霍启山复合的绯闻时,章子怡哀求媒体:“不讲好吗,启山的事不知道是什么人在炒作,我们一直是好朋友。”被问及与霍启山可有发展机会时,章子怡说:“大家希望我发展吗,自己没想,这一年拍这几部片很辛苦,现在专注电影。感情的事强求不来。”

链接新闻

明年长沙要开豪华影城

同样是在亚太电影博览会的颁奖典礼上,万达院线摘得了“年度放映商”大奖,这是中国内地电影放映商首度摘得此国际大奖。据悉,2011年,万达将开业23家影城,新增210块银幕,使影城总数达到94家,银幕达到810块,占有全国18%的票房份额,成为亚洲排名第一的电影院线。据长沙万达影城相关人士透露,2011年底,万达院线将在长沙开福万达广场增加一家豪华影城,并在未来会加大湖南市场的投入。



章子怡

梁咏琪

情史

【初恋情深】著名歌手高枫

2002年高枫染疾去世后,他的生前好友姚荣以《往事、雕刻、章子怡》为名写文悼念,指出章子怡是高枫最后一个异性女友。

【来去匆匆】豪门之后霍启山

豪门恋情终于在2004年到来,港媒拍到章子怡和霍启山在停车场拥吻。两年中,章子怡与霍启山一直成为媒体焦点,直到2006年恋情告终。

【明目“章”胆】纽约巨富Vivi Nevo

年初,章子怡的新恋情曝光,外籍男友Vivi,今年41岁,是时代华纳最大的股东之一,章子怡还曾风光无限地到处秀她的“色戒”——一枚12克拉的鸽子蛋。

【1995年】

梁咏琪初出道,承认有任职业会计的男友Kenny,进入娱乐圈之后二人很快分手。

【1999年】

梁咏琪结识郑伊健,这段恋情维系了7年,郑却一直和邵美琪纠缠不清。

【2006年】

梁咏琪、郑伊健分手。同年,梁咏琪与法国籍男友Sly在车上激吻被发现,最终却因梁母反对而于2010年5月宣布分手。

【2010年】

11月,梁咏琪曝与著名时装品牌总监James秘密约会,之后梁咏琪否认恋情。

18日 李云迪长沙 举办爱心音乐会

冬日寒冷?让大师级的钢琴曲来温暖你吧。18日,世界著名的钢琴大师李云迪将在长沙举办爱心钢琴独奏音乐会。身为世界殿堂级的古典钢琴大师,李云迪对演奏曲目的要求一向十分严格,而他今年的全部巡演都是以肖邦音乐作为主题。这次来到长沙,他会入乡随俗,加入具有湖湘特色的旋律吗?主办方透露,音乐会的曲目安排目前仍未最终确定,有兴趣的听众不如亲临现场找答案。

据悉,本次音乐会由893汽车音乐电台联合中国邮政储蓄银行湖南省分行举办,门票收益将悉数捐给希望小学“爱心音乐教室第二季”,用以配备设施完善的音乐教室。音乐会票房销售启动不到两周,第一间音乐教室就落定株洲炎陵县千金希望小学。这是“爱心音乐教室第二季”援建的第一间音乐教室,相关负责人表示,“爱心音乐教室第二季”将在全省14个市州援建爱心音乐教室。

■记者 吴名慧

蔡依林 不满男友绯闻 送上“闭门羹”

最近,锦荣老被媒体拍到和异性近距离接触,理由千篇一律“只是朋友”,这让忙于演唱会的蔡依林颇感烦心,决定冷处理这段恋情。锦荣连吃数天闭门羹,为向蔡依林求和,12月6日晚上他竟央求蔡妈妈,让他抢在蔡依林返家前先进入蔡家豪宅,要给蔡依林一个惊喜,力挽狂澜拯救恋情!

大嘴巴:出事了才知道费这么大心思,早知道就别沾腥呗。

魏俊杰 大骂粉丝“去死”

8日晚魏俊杰在微博张贴单手抱着两个月大爱女的合照,有粉丝表示“若是他和滕丽名一起就perfect(完美)了”,可魏俊杰居然回怼叫粉丝“去死。”随后发表微博称“这种贱人趁早撒低(甩开),否则后悔一辈子”,粉丝认为矛头直指滕丽名。随后魏俊杰表示,“贱人”一句是黑客入侵而写。

大嘴巴:别人分手还要一张分手亦是朋友的皮,现在魏俊杰是连这层皮都不要了。

微博炒

又多一个“微博炒”

@刘烨:上午没心没肺地玩了一上午微博,走戏时玩,打光时玩,站位时玩,剧组的同志们都议论说你看这当了爹了变化就是大。刚才导演看我一个人闷闷不乐地坐在一边,就笑呵呵地过来带着气的关心着问,“哎,烨子,你怎么不继续玩你那个手机了呢?”我一把抓住他的胳膊:“导演!快帮我问问谁有这个型号的充电器!我手机马上就要没电了!!”

看这两人笑得

@李莲:美女大笑特感染人,可以让人忘掉一切烦恼!——谢谢舒淇和姚晨。



手脚麻木,有妙方

糖尿病、中风、神经性皮炎等引起的肢体麻木,不及时治疗极易导致瘫痪。口服药仅有活血作用,见效慢、副作用大。大风肽:国内独家专治麻木病的高科技准字药贴,采用生物离子靶向定位技术,药效直达病灶。大风肽两步治麻木:第一步,疏通毛细血管,打通营养通道,第二步,修复受损神经,复苏肌肉组织。使用大风肽效果当天:肢体明显感觉有股热流;使用一周期:骨骼骨关节疼痛、肿胀、手脚麻木等明显减轻;使用二周期:疼痛肿胀消失、手脚麻木基本消失;使用三周期:手脚麻木彻底消失;颈椎腰椎、骨关节活动自如。

大风肽:国内专治麻木病的高科技聚能离子生物成果,世卫组织已将“大风肽”列为治疗手脚麻木的专业产品,现特邀神经内科专家亲诊,报名电话:0731-88863939 湖南省内可办理药到付款。

尿失禁,要早治

尿失禁是女性、中老年人和小儿的常见病,但很多人没当回事儿,结果越拖越重。尿失禁权威主任医师张程表示:尿失禁易诱发盆腔炎、尿路感染,甚至引发膀胱癌等重大疾病,患者应及早治疗。

专家指出:尿失禁不是小毛病,4种尿失禁患者一定要早治。

第1种人:咳嗽、打喷嚏、大笑、上下楼梯、运动时出现漏尿者,各类妇女产后失禁等;第2种人:中老年人遗尿、尿频尿急、夜尿多、尿不尽;第3种人:脑病、各种术后引起的漏尿;第4种人:小儿夜间遗尿。

信使遗尿贴,先进的脐部给药,是中华尿失禁康复中心推荐的最新一代用于各类遗尿的生物靶向贴。独具三大功效:1.打通神经传导通路,2.提高尿路敏感度,3.增加膀胱容量。在彻底治疗遗尿症方面取得了革命性突破。湖南尿失禁康复中心电话:0731-85461919

公告

因经营和业务调整,经研究决定,现将相关已撤销部分办事处事宜公告如下:

自2010年3月10日起,撤销三湘华声全媒体张家界办事处;

自2010年10月28日起,撤销三湘华声全媒体娄底办事处、永州办事处;

自2010年12月1日起,撤销三湘华声全媒体怀化办事处、邵阳办事处、郴州办事处。

三湘华声管委会
湖南湘报文化有限公司
2010年12月11日